
DATOS DE COYUNTURA DEL 29 DE MAYO AL 04 DE JUNIO DE 2012 

 

29 de mayo de 2012  

1. IN U.S., NONRELIGIOUS, POSTGRADS ARE HIGHLY "PRO-CHOICE" Fuente: Gallup, Encuesta 

Gallup.  

http://www.gallup.com/poll/154946/Non-Christians-Postgrads-Highly-Pro-

Choice.aspx?utm_source=alert&utm_medium=email&utm_campaign=syndication&utm_conte

nt=morelink&utm_term=Politics 

2. PEÑA NIETO DESCIENDE A 43.8%; SU SEGUNDO PUNTO MÁS BAJO Fuente: Milenio, 

Encuesta GEA-ISA. 

http://www.milenio.com/cdb/doc/noticias2011/906834f721b55b2271562780710b05d6 

3. MANCERA VUELVE A SUBIR, TIENE 44.6 POR CIENTO DE VENTAJA SOBRE PAREDES 

Fuente: Milenio, Encuesta GEA-ISA. 

http://www.milenio.com/cdb/doc/noticias2011/906834f721b55b22715627807104913e 

4. FUMADORES EN MÉXICO GASTAN ALREDEDOR DE 89 MIL PESOS DURANTE SU VIDA 

Fuente: Excélsior, Encuesta INEGI. 

http://www.excelsior.com.mx/index.php?m=nota&buscado=1&id_nota=837707 

 

30 de mayo de 2012  

5. PEÑA NIETO ALCANZA SU PUNTO MÁS BAJO EN LAS PREFERENCIAS, 42.8 POR CIENTO 

Fuente: Milenio, Encuesta GEA-ISA. 

http://www.milenio.com/cdb/doc/noticias2011/906834f721b55b227156278071c44297 

6. MICHELLE OBAMA REMAINS POPULAR IN U.S. Fuente: Gallup, Encuesta Gallup. 

http://www.gallup.com/poll/154952/Michelle-Obama-Remains-

Popular.aspx?utm_source=alert&utm_medium=email&utm_campaign=syndication&utm_cont

ent=morelink&utm_term=Politics 

7. ROMNEY SE ACERCA A OBAMA Y GANA APOYO FEMENINO, PERO CON "ERRORES" 

Fuente: Milenio, Encuesta Cadena ABC y el diario The Washington Post. 

http://www.milenio.com/cdb/doc/noticias2011/906834f721b55b227156278071cce527 

8. MANCERA SE MANTIENE, PAREDES DESCIENDE Fuente: Milenio, Encuesta GEA-ISA. 

http://www.milenio.com/cdb/doc/noticias2011/906834f721b55b227156278071c17572 

9. 13% DE LOS TRABAJADORES EN MÉXICO SE CONSIDERA ADICTO AL TRABAJO Fuente: 

Milenio, Encuesta OCCMundial.com. 

http://www.gallup.com/poll/154946/Non-Christians-Postgrads-Highly-Pro-Choice.aspx?utm_source=alert&utm_medium=email&utm_campaign=syndication&utm_content=morelink&utm_term=Politics
http://www.gallup.com/poll/154946/Non-Christians-Postgrads-Highly-Pro-Choice.aspx?utm_source=alert&utm_medium=email&utm_campaign=syndication&utm_content=morelink&utm_term=Politics
http://www.gallup.com/poll/154946/Non-Christians-Postgrads-Highly-Pro-Choice.aspx?utm_source=alert&utm_medium=email&utm_campaign=syndication&utm_content=morelink&utm_term=Politics
http://www.milenio.com/cdb/doc/noticias2011/906834f721b55b2271562780710b05d6
http://www.milenio.com/cdb/doc/noticias2011/906834f721b55b22715627807104913e
http://www.excelsior.com.mx/index.php?m=nota&buscado=1&id_nota=837707
http://www.milenio.com/cdb/doc/noticias2011/906834f721b55b227156278071c44297
http://www.gallup.com/poll/154952/Michelle-Obama-Remains-Popular.aspx?utm_source=alert&utm_medium=email&utm_campaign=syndication&utm_content=morelink&utm_term=Politics
http://www.gallup.com/poll/154952/Michelle-Obama-Remains-Popular.aspx?utm_source=alert&utm_medium=email&utm_campaign=syndication&utm_content=morelink&utm_term=Politics
http://www.gallup.com/poll/154952/Michelle-Obama-Remains-Popular.aspx?utm_source=alert&utm_medium=email&utm_campaign=syndication&utm_content=morelink&utm_term=Politics
http://www.milenio.com/cdb/doc/noticias2011/906834f721b55b227156278071cce527
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http://www.milenio.com/cdb/doc/noticias2011/906834f721b55b227156278071c17572


http://www.milenio.com/cdb/doc/noticias2011/906834f721b55b2271562780719695a1 

 

31 de mayo de 2012  

10. PEÑA NIETO SUBE 0.3 DÉCIMAS; LLEGA A 43.1 Fuente: Milenio, Encuesta GEA-ISA 

http://www.milenio.com/cdb/doc/noticias2011/493917d77892623016b7556b5882f3c8 

11. MANCERA SACA VENTAJA DE 48.9% A PAREDES Fuente: Milenio, Encuesta GEA-ISA 

http://www.milenio.com/cdb/doc/noticias2011/493917d77892623016b7556b587c1c27 

12. UNO DE CADA SIETE ESTADUNIDENSES UTILIZA TWITTER Fuente: Milenio, Encuesta Pew 

Research Center 

http://www.milenio.com/cdb/doc/noticias2011/493917d77892623016b7556b583e5f1e 

13. EL 80% DE LOS CIUDADANOS OPINA QUE LA IGLESIA DEBE PAGAR EL IBI Fuente: El País, 

Encuesta Metroscopia   

http://sociedad.elpais.com/sociedad/2012/05/31/actualidad/1338484669_930919.html 

14. LOS JÓVENES FRANCESES DESCONFÍAN DEL EURO Y DE LAS INSTITUCIONES Fuente: El 

País, Encuesta del Instituto de Sondeos IFOP 

http://internacional.elpais.com/internacional/2012/05/24/actualidad/1337888637_15691

5.html 

15. PARA LOS ALEMANES, EL EURO ES UN PELIGRO; PERO ABANDONARLO ES PEOR Fuente: 

El País, Encuesta instituto demoscópico Allensbach 

http://internacional.elpais.com/internacional/2012/05/24/actualidad/1337843515_07449

3.html 

16. UNO DE CADA CINCO JÓVENES QUE TRABAJAN TEME PERDER SU EMPLEO EN UN AÑO 

Fuente: El País, Observatorio de la Juventud.  

http://ccaa.elpais.com/ccaa/2012/05/30/paisvasco/1338403658_408082.html 

17. LÓPEZ OBRADOR, A CUATRO PUNTOS DEL CANDIDATO DEL PRI, ENRIQUE PEÑA NIETO 

Fuente: El País, Encuesta Diario Reforma 

http://www.elmundo.es/america/2012/05/31/mexico/1338472489.html 

18. 56.000 ESPAÑOLES MUEREN CADA AÑO POR CULPA DEL TABACO Fuente: El Mundo, 

Encuesta europea. 

http://www.elmundo.es/elmundosalud/2012/05/31/noticias/1338467327.html 

19. CIERRA AMLO BRECHA Fuente: Reforma, Encuesta Grupo Reforma. 

20. ADELANTA AMLO EN CENTRO Y SUR Fuente: Reforma, Encuesta Grupo Reforma. 

http://www.milenio.com/cdb/doc/noticias2011/906834f721b55b2271562780719695a1
http://www.milenio.com/cdb/doc/noticias2011/493917d77892623016b7556b5882f3c8
http://www.milenio.com/cdb/doc/noticias2011/493917d77892623016b7556b587c1c27
http://www.milenio.com/cdb/doc/noticias2011/493917d77892623016b7556b583e5f1e
http://sociedad.elpais.com/sociedad/2012/05/31/actualidad/1338484669_930919.html
http://www.ifop.com/media/poll/1717-1-study_file.pdf
http://internacional.elpais.com/internacional/2012/05/24/actualidad/1337888637_156915.html
http://internacional.elpais.com/internacional/2012/05/24/actualidad/1337888637_156915.html
http://internacional.elpais.com/internacional/2012/05/24/actualidad/1337843515_074493.html
http://internacional.elpais.com/internacional/2012/05/24/actualidad/1337843515_074493.html
http://www.injuve.es/contenidos.type.action?type=157114324&menuId=157114324
http://ccaa.elpais.com/ccaa/2012/05/30/paisvasco/1338403658_408082.html
http://www.elmundo.es/america/2012/05/31/mexico/1338472489.html
http://www.elmundo.es/elmundosalud/2012/05/31/noticias/1338467327.html


21. LÓPEZ OBRADOR, A CUATRO PUNTOS DEL CANDIDATO DEL PRI, ENRIQUE PEÑA NIETO 

Fuente: El Mundo, Encuesta Diario Reforma. 

 

01 de junio de 2012  

22. IN U.S., 46% HOLD CREATIONIST VIEW OF HUMAN ORIGINS Fuente: Gallup, Encuesta 

Gallup http://www.gallup.com/poll/155003/Hold-Creationist-View-Human-

Origins.aspx?utm_source=alert&utm_medium=email&utm_campaign=syndication&utm_conte

nt=morelink&utm_term=Politics 

23. AMLO, CERCA DE PEÑA NIETO Fuente: Excélsior, Encuesta electorales en México 

http://www.excelsior.com.mx/index.php?m=nota&buscado=1&id_nota=838286 

24. QUIERE NY PROHIBIR 'REFRESCOTES' Fuente: Reforma, Encuesta Nacional de Nutrición y 

Salud  

25. SE DESPEGAN LOS PUNTEROS Fuente: Reforma, Encuesta Grupo Reforma 

26. PERDONE A SU CANDIDATO Fuente: Reforma, Encuesta Grupo Reforma. 

 

02 de junio de 2012  

27. MANCERA PIERDE 3 PUNTOS EN LAS PREFERENCIAS Fuente: Milenio, Encuesta GEA-ISA 

http://www.milenio.com/cdb/doc/noticias2011/acca90aa522d41aeb1f18817c09a8019 

28. AMLO SE SEPARA DE JOSEFINA EN LAS PREFERENCIAS Fuente: Milenio, Encuesta GEA-ISA 

http://www.milenio.com/cdb/doc/noticias2011/acca90aa522d41aeb1f18817c0968f31 

29. ¿LEGALIZACIÓN? ¿O NO? Fuente: Milenio, encuesta Gallup, Zogby 

http://www.milenio.com/cdb/doc/impreso/9149239 

30. AUMENTAN NEGATIVOS DE PEÑA Fuente: Reforma, Encuesta Grupo Reforma 

 

03 de junio de 2012   

31. PEÑA NIETO SACA 20 PUNTOS DE VENTAJA A LÓPEZ OBRADOR Fuente: Milenio, Encuesta 

GEA-ISA 

http://www.milenio.com/cdb/doc/noticias2011/bbe18cfb71f1fbf3c01899f7960e42fe 

32. MANCERA TIENE 46.9% DE VENTAJA SOBRE PAREDES Fuente: Milenio, Encuesta GEA-ISA 

http://www.milenio.com/cdb/doc/noticias2011/bbe18cfb71f1fbf3c01899f7960be7c7 

33. 2012: EL FACTOR JÓVENES Fuente: Reforma, Encuesta Grupo Reforma 

34. CLAROSCUROS DEL IFE Fuente: Reforma, Encuesta Grupo Reforma 

 

http://www.gallup.com/poll/155003/Hold-Creationist-View-Human-Origins.aspx?utm_source=alert&utm_medium=email&utm_campaign=syndication&utm_content=morelink&utm_term=Politics
http://www.gallup.com/poll/155003/Hold-Creationist-View-Human-Origins.aspx?utm_source=alert&utm_medium=email&utm_campaign=syndication&utm_content=morelink&utm_term=Politics
http://www.gallup.com/poll/155003/Hold-Creationist-View-Human-Origins.aspx?utm_source=alert&utm_medium=email&utm_campaign=syndication&utm_content=morelink&utm_term=Politics
http://www.excelsior.com.mx/index.php?m=nota&buscado=1&id_nota=838286
http://www.milenio.com/cdb/doc/noticias2011/acca90aa522d41aeb1f18817c09a8019
http://www.milenio.com/cdb/doc/noticias2011/acca90aa522d41aeb1f18817c0968f31
http://www.milenio.com/cdb/doc/impreso/9149239
http://www.milenio.com/cdb/doc/noticias2011/bbe18cfb71f1fbf3c01899f7960e42fe
http://www.milenio.com/cdb/doc/noticias2011/bbe18cfb71f1fbf3c01899f7960be7c7


04 de junio de 2012 

35. MANTIENE BARACK OBAMA LA MAYORÍA DE PREFERENCIAS ELECTORALES Fuente: 

Milenio, Encuesta CNN/ORC  

36. CRECIÓ LA CONFIANZA DEL CONSUMIDOR EN MAYO Fuente: Excélsior, Encuesta  Instituto 

Nacional de Estadística y Geografía (INEGI)  

http://www.excelsior.com.mx/index.php?m=nota&buscado=1&id_nota=838846 

37. LOS MEXICANOS CALIFICAN A LA AUTORIDAD ELECTORAL CON UNA NOTA DE 6,8 

Fuente: El País, Encuesta Demotecnia 

http://internacional.elpais.com/internacional/2012/06/04/actualidad/1338832272_78720

2.html 

38. PEÑA NIETO VE REDUCIDA A 16,1 PUNTOS SU VENTAJA SOBRE LÓPEZ OBRADOR Fuente: 

El Mundo, Encuesta El Universal, Buendía & Laredo 

http://www.elmundo.es/america/2012/06/04/mexico/1338805020.html 

39. MAJORITY IN U.S. DISSATISFIED WITH NEXT GENERATION'S PROSPECTS Fuente: Gallup, 

Encuesta Gallup http://www.gallup.com/poll/155021/Majority-Dissatisfied-Next-

Generation-

Prospects.aspx?utm_source=alert&utm_medium=email&utm_campaign=syndication&utm_co

ntent=morelink&utm_term=Politics 

40. ROMNEY EDGES OBAMA IN BATTLE FOR MIDDLE-INCOME VOTERS Fuente: Gallup, 

Encuesta Gallup http://www.gallup.com/poll/155030/Romney-Edges-Obama-Battle-Middle-

Income-

Voters.aspx?utm_source=alert&utm_medium=email&utm_campaign=syndication&utm_conte

nt=morelink&utm_term=Politics 

41. DISMINUYE VENTAJA DE PEÑA Fuente: El Universal, Encuesta El Universal/Buendía & 

Laredo http://www.eluniversal.com.mx/nacion/197182.html 

42. TIENE VOTO ÚTIL CARA ANTI-PRI Fuente: Reforma, Encuesta Grupo Reforma 

43. SANGRÍA Fuente: Reforma, Encuesta Semanario Zeta 

 

 

29 de mayo de 2012  

 Americans with no religious attachment (self-identified atheists, agnostics, and those with 

simply no religious preference) identify as pro-choice by a 49-percentage-point margin over 

pro-life, 68% to 19%. This represents the strongest propensity toward the pro-choice position 

http://www.excelsior.com.mx/index.php?m=nota&buscado=1&id_nota=838846
http://internacional.elpais.com/internacional/2012/06/04/actualidad/1338832272_787202.html
http://internacional.elpais.com/internacional/2012/06/04/actualidad/1338832272_787202.html
http://www.elmundo.es/america/2012/06/04/mexico/1338805020.html
http://www.gallup.com/poll/155021/Majority-Dissatisfied-Next-Generation-Prospects.aspx?utm_source=alert&utm_medium=email&utm_campaign=syndication&utm_content=morelink&utm_term=Politics
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http://www.gallup.com/poll/155021/Majority-Dissatisfied-Next-Generation-Prospects.aspx?utm_source=alert&utm_medium=email&utm_campaign=syndication&utm_content=morelink&utm_term=Politics
http://www.gallup.com/poll/155021/Majority-Dissatisfied-Next-Generation-Prospects.aspx?utm_source=alert&utm_medium=email&utm_campaign=syndication&utm_content=morelink&utm_term=Politics
http://www.gallup.com/poll/155030/Romney-Edges-Obama-Battle-Middle-Income-Voters.aspx?utm_source=alert&utm_medium=email&utm_campaign=syndication&utm_content=morelink&utm_term=Politics
http://www.gallup.com/poll/155030/Romney-Edges-Obama-Battle-Middle-Income-Voters.aspx?utm_source=alert&utm_medium=email&utm_campaign=syndication&utm_content=morelink&utm_term=Politics
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http://www.eluniversal.com.mx/nacion/197182.html


of any major U.S. demographic (as distinct from political) subgroup. This group is also more 

heavily pro-choice than Democrats, but its views are similar to those of political "liberals," 

74% of whom are pro-choice and 19% pro-life. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/154946/Non-Christians-Postgrads-Highly-Pro-

Choice.aspx?utm_source=alert&utm_medium=email&utm_campaign=syndication&utm_conte

nt=morelink&utm_term=Politics 

 

 Enrique Peña Nieto, candidato de la coalición Compromiso por México, llegó a su segundo 

punto más bajo en las preferencias electorales al obtener 43.8 por ciento. El pasado 16 de 

mayo, el candidato de la alianza PRI-PVEM había llegado a su punto más bajo con 43.7 por 

ciento. En segundo lugar y en el punto más alto desde que se lleva realiza el seguimiento, 

Andrés Manuel López Obrador, del PRD-PT-MC, alcanza 27.0 por ciento, mientras que Josefina 

Vázquez Mota, del PAN, sigue en tercer lugar con 25.6 por ciento, y en último lugar está 

Gabriel Quadri, del Partido Nueva Alianza, con 3.6 por ciento. 

Fuente: Milenio, Encuesta GEA-ISA 

http://www.milenio.com/cdb/doc/noticias2011/906834f721b55b2271562780710b05d6 

 

 Miguel Ángel Mancera, candidato de las izquierdas al Gobierno del Distrito Federal, tiene 64.4 

por ciento entre los votantes definidos por algún candidato, recuperando dos puntos perdidos 

luego del debate a la Jefatura de gobierno. En segundo lugar se encuentra Beatriz Paredes, 

candidata del PRI, quien tiene 19.8 por ciento, mientras que Isabel Miranda de Wallace, del 

PAN, llega a 11.7 por ciento, y en último lugar se ubica Rosario Guerra, del Panal, con 4.1 por 

ciento 

Fuente: Milenio, Encuesta GEA-ISA 

http://www.milenio.com/cdb/doc/noticias2011/906834f721b55b22715627807104913e 

 

 Una persona fumadora en México gastará aproximadamente 89 mil pesos a valor actual 

durante los años promedio de consumo 

Fuente: Excélsior, Encuesta INEGI 

http://www.excelsior.com.mx/index.php?m=nota&buscado=1&id_nota=837707 

 

30 de mayo de 2012  

http://www.gallup.com/poll/154946/Non-Christians-Postgrads-Highly-Pro-Choice.aspx?utm_source=alert&utm_medium=email&utm_campaign=syndication&utm_content=morelink&utm_term=Politics
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 Enrique Peña Nieto, candidato de la coalición Compromiso por México, llegó a su punto más 

bajo en las preferencias electorales al obtener 42.8 por ciento. En segundo lugar y en el punto 

más alto desde que se realiza la encuesta, Andrés Manuel López Obrador, del PRD-PT-MC, 

alcanza 27.4 por ciento, mientras que Josefina Vázquez Mota, del PAN, sigue en tercer lugar 

con 26.2 por ciento, y en último lugar está Gabriel Quadri, del Partido Nueva Alianza, con 3.6 

por ciento. 

Fuente: Milenio, Encuesta GEA-ISA 

http://www.milenio.com/cdb/doc/noticias2011/906834f721b55b227156278071c44297 

 

 Sixty-six percent of Americans have a favorable view of first lady Michelle Obama, unchanged 

from nearly two years ago and in line with her ratings since Barack Obama was inaugurated 

as president. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/154952/Michelle-Obama-Remains-

Popular.aspx?utm_source=alert&utm_medium=email&utm_campaign=syndication&utm_cont

ent=morelink&utm_term=Politics 

 

 Un 41 % de los norteamericanos tiene una opinión favorable sobre Romney, frente al 52 % 

que la tiene de Obama. Hace un mes esa distancia era mucho mayor: un 56 % opinaba 

positivamente sobre Obama y un 35 % sobre Romney, que ayer se convirtió matemáticamente 

en el candidato republicano a la Presidencia de EU para los comicios de noviembre próximo, 

al superar con su triunfo en las primarias de Texas los 1,144 delegados necesarios para lograr 

la nominación. 

Fuente: Milenio, Cadena ABC y el diario The Washington Post 

http://www.milenio.com/cdb/doc/noticias2011/906834f721b55b227156278071cce527 

 

 Miguel Ángel Mancera, candidato de las izquierdas al Gobierno del Distrito Federal, tiene 64.5 

por ciento entre los votantes definidos por algún candidato, manteniendo su amplia ventaja 

sobre el segundo lugar. En segundo lugar se encuentra Beatriz Paredes, candidata del PRI, 

quien tiene 18.4 por ciento, mientras que Isabel Miranda de Wallace, del PAN, llega a 13.6 por 

ciento, y en último lugar se ubica Rosario Guerra, del Panal, con 3.5 por ciento.  

Fuente: Milenio, Encuesta GEA-ISA 

http://www.milenio.com/cdb/doc/noticias2011/906834f721b55b227156278071c17572 

http://www.milenio.com/cdb/doc/noticias2011/906834f721b55b227156278071c44297
http://www.milenio.com/cdb/doc/noticias2011/906834f721b55b227156278071c44297
http://www.milenio.com/cdb/doc/noticias2011/906834f721b55b227156278071c44297
http://www.gallup.com/poll/154952/Michelle-Obama-Remains-Popular.aspx?utm_source=alert&utm_medium=email&utm_campaign=syndication&utm_content=morelink&utm_term=Politics
http://www.gallup.com/poll/154952/Michelle-Obama-Remains-Popular.aspx?utm_source=alert&utm_medium=email&utm_campaign=syndication&utm_content=morelink&utm_term=Politics
http://www.gallup.com/poll/154952/Michelle-Obama-Remains-Popular.aspx?utm_source=alert&utm_medium=email&utm_campaign=syndication&utm_content=morelink&utm_term=Politics
http://www.milenio.com/cdb/doc/noticias2011/906834f721b55b227156278071cce527
http://www.milenio.com/cdb/doc/noticias2011/906834f721b55b227156278071cce527
http://www.milenio.com/cdb/doc/noticias2011/906834f721b55b227156278071cce527
http://www.milenio.com/cdb/doc/noticias2011/906834f721b55b227156278071c17572
http://www.milenio.com/cdb/doc/noticias2011/906834f721b55b227156278071c17572


 

 En México 13 por ciento de los trabajadores se consideran adictos al trabajo o “workaholics” 

como se dice de manera coloquial. 

Fuente: Milenio, Encuesta OCCMundial.com. 

http://www.milenio.com/cdb/doc/noticias2011/906834f721b55b2271562780719695a1 

 

31 de mayo de 2012  

 Enrique Peña Nieto, candidato de la coalición Compromiso por México, llegó a su punto más 

bajo en las preferencias electorales al obtener 43.1 por ciento. En segundo lugar, Andrés 

Manuel López Obrador, del PRD-PT-MC, alcanza 27.3 por ciento, mientras que Josefina 

Vázquez Mota, del PAN, sigue en tercer lugar con 26.2 por ciento, y en último lugar está 

Gabriel Quadri, del Partido Nueva Alianza, con 3.4 por ciento. 

Fuente: Milenio, Encuesta GEA-ISA 

http://www.milenio.com/cdb/doc/noticias2011/493917d77892623016b7556b5882f3c8 

 

 Miguel Ángel Mancera, candidato de las izquierdas al Gobierno del Distrito Federal, tiene 65.8 

por ciento de las preferencias entre los votantes definidos por algún candidato, manteniendo 

una ventaja de 48.9 por ciento con el segundo lugar. En segundo lugar se encuentra Beatriz 

Paredes, candidata del PRI, quien tiene 16.9 por ciento, mientras que Isabel Miranda de 

Wallace, del PAN, llega a 13.6 por ciento, y en último lugar se ubica Rosario Guerra, del Panal, 

con 3.7 por ciento 

Fuente: Milenio, Encuesta GEA-ISA 

http://www.milenio.com/cdb/doc/noticias2011/493917d77892623016b7556b587c1c27 

 

 Uno de cada siete estadunidenses que navegan por Internet usan la red de microblogs Twitter 

y 8% lo hace todos los días. El número de usuarios de Twitter se ha duplicado en los dos 

últimos años, alcanzando el 15% de los adultos en línea. 

Fuente: Milenio, Encuesta Pew Research Center 

http://www.milenio.com/cdb/doc/noticias2011/493917d77892623016b7556b583e5f1e 

 

 Un 80% de los ciudadanos españoles opina que la Iglesia debe pagar el Impuesto de Bienes 

Inmuebles (IBI) del que ahora está exento gracias a un acuerdo internacional firmado entre el 
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Vaticano y el Estado español en 1979. Opina lo mismo el 61% de los votantes del PP y un 45% 

de los españoles que se declaran católicos practicantes. 

Fuente: El País, Encuesta Metroscopia  

http://sociedad.elpais.com/sociedad/2012/05/31/actualidad/1338484669_930919.html 

 

 El 54% de los jóvenes franceses entre 15 y 34 años considera que la introducción de la 

moneda única (euro) ha tenido repercusiones negativas en la situación de Francia, frente al 

50% general. Y el 56% de los menores de 35 años piensa que el euro es una «cosa perjudicial» 

para su situación personal. 

Fuente: El País, Encuesta del Instituto de Sondeos IFOP 

http://internacional.elpais.com/internacional/2012/05/24/actualidad/1337888637_15691

5.html 

 

 Más del 70% de los alemanes tiene poca o ninguna confianza en el euro. 

Fuente: El País, Encuesta instituto demoscópico Allensbach 

http://internacional.elpais.com/internacional/2012/05/24/actualidad/1337843515_07449

3.html 

 

 La mitad de los jóvenes vascos (el 49%) de entre 16 y 34 años está trabajando actualmente, 

aunque un 21% temer perder su empleo antes de un año. Además, cuatro de cada 10 (el 42%) 

cambiaría de ocupación porque está descontento con sus condiciones laborales 

Fuente: El País, Observatorio de la Juventud. 

http://ccaa.elpais.com/ccaa/2012/05/30/paisvasco/1338403658_408082.html 

 

 El candidato de la coalición de izquierda (PRD-PT), Andrés Manuel López Obrador, está más 

cerca que nunca de alcanzar al aspirante del PRI, Enrique Peña Nieto. Peña Nieta obtendría el 

38% de los votos frente al 34% de López Obrador y el 23% de la conservadora Josefina 

Vázquez Mota (PAN). Muy lejos se encuentra Gabriel Quadri, que lograría el 5% de los votos. 

Fuente: El País, Encuesta Diario Reforma 

http://www.elmundo.es/america/2012/05/31/mexico/1338472489.html 

 

 El 26,4% de la población española sigue fumando, siendo el consumo mucho mayor en 

mujeres que en hombres. 

http://www.vatican.va/roman_curia/secretariat_state/archivio/documents/rc_seg-st_19790103_santa-sede-spagna_sp.html
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Fuente: El Mundo, Encuesta europea 

http://www.elmundo.es/elmundosalud/2012/05/31/noticias/1338467327.html 

 

 A cuatro puntos de Enrique Peña se ubica AMLO. Si hoy hubiera elecciones para Presidente, 

¿por quién votaría usted? (Porcentaje de votación efectiva) Enrique Peña Nieto 31%, Andrés 

Manuel López Obrador 34% Josefina Vázquez Mota 23%  Gabriel Quadri 5% 

Fuente: Reforma, Encuesta Grupo Reforma 

 

 El candidato de las izquierdas, Andrés Manuel López Obrador, ha tomado la delantera en las 

preferencias de los electores que viven en las regiones centro y sur del País. En esas regiones, 

mismas que ganó en 2006, López Obrador tiene el 42 por ciento de la intención de voto, 5 y 10 

puntos más que el candidato del PRI y Partido Verde, Enrique Peña Nieto. Por su parte, Peña 

Nieto se mantiene como puntero en las regiones Norte y Centro-Occidente, en donde tiene 39 

y 42 por ciento de apoyo, respectivamente. El segundo lugar lo ocupa Josefina Vázquez Mota, 

mientras que López Obrador va en tercero en esas zonas. 

Fuente: Reforma, Encuesta Grupo Reforma 

 

 El candidato del PRI, Peña Nieta obtendría el 38% de los votos frente al 34% de López 

Obrador y el 23% de la conservadora Josefina Vázquez Mota (PAN). Muy lejos se encuentra el 

inclasificable Gabriel Quadri, que lograría el 5% de los votos. 

Fuente: El Mundo, Encuesta Diario Reforma 

http://www.elmundo.es/america/2012/05/31/mexico/1338472489.html 

 

01 de junio de 2012  

 Forty-six percent of Americans believe in the creationist view that God created humans in 

their present form at one time within the last 10,000 years. The prevalence of this creationist 

view of the origin of humans is essentially unchanged from 30 years ago, when Gallup first 

asked the question. About a third of Americans believe that humans evolved, but with God's 

guidance; 15% say humans evolved, but that God had no part in the process. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/155003/Hold-Creationist-View-Human-

Origins.aspx?utm_source=alert&utm_medium=email&utm_campaign=syndication&utm_conte

nt=morelink&utm_term=Politics 
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 BGC-Excélsior divulgó que Peña Nieto registra 45% de intención del voto. AMLO: 27 por 

ciento. Josefina Vázquez Mota, 24 por ciento (28/mayo/2012). 

 Consulta Mitofsky reportó 45% para Peña; 27% para AMLO y 26% para Vázquez Mota 

(29/mayo/2012). 

 GEA-ISA, del periódico Milenio, fijó 42% a Peña Nieto, 27% para AMLO y 26% a Josefina 

(31/mayo/2012). 

 Demotecnia arrojó 39% para EPN, 31% AMLO y 26% JVM (22/mayo 2012). Esta es, junto con 

la de Reforma, la que más cerca coloca al tabasqueño del mexiquense. 

Fuente: Excélsior, Encuesta electorales en México 

http://www.excelsior.com.mx/index.php?m=nota&buscado=1&id_nota=838286 

 

 En Estados Unidos, 1 de cada 3 personas es obesa, mientras que, en Nueva York, 34 por ciento 

de los habitantes padece sobrepeso, y 22 por ciento, obesidad. 

Fuente: Reforma, Encuesta Nacional de Nutrición y Salud  

 

 Faltando un mes para las elecciones, los empates técnicos de arranque se rompieron en 

Monterrey, Guadalupe y Santa Catarina, abriendo la brecha los punteros. ¿Por quién votaría 

para Alcalde? Margarita Arellanes 53%, Felipe Enríquez 33% 

Fuente: Reforma, Encuesta Grupo Reforma. 

 

 Preferencias electorales mayo 2012. 38% Peña Nieto, 34% López Obrador (con el 23% de 

indecisos) 

Fuente: Reforma, Encuesta Grupo Reforma. 

 

02 de junio de 2012  

 Miguel Ángel Mancera, candidato de las izquierdas al Gobierno del Distrito Federal, tiene 64.1 

por ciento entre los votantes definidos por algún candidato en las preferencias electorales. En 

segundo lugar se encuentra Beatriz Paredes, candidata del PRI, quien tiene 18.9 por ciento, 

mientras que Isabel Miranda de Wallace, del PAN, llega a 13.2 por ciento, y en último lugar se 

ubica Rosario Guerra, del Panal, con 3.8 por ciento 

Fuente: Milenio, Encuesta GEA-ISA 

http://www.milenio.com/cdb/doc/noticias2011/acca90aa522d41aeb1f18817c09a8019 

http://www.excelsior.com.mx/index.php?m=nota&buscado=1&id_nota=838286
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 Enrique Peña Nieto, candidato de la coalición Compromiso por México, tiene el 45.5 por ciento 

en las preferencias electorales. Andrés Manuel López Obrador del PRD-PT-MC se mantiene 

con el 27 por ciento, en tercero Josefina Vázquez Mota del PAN con 24.6 por ciento, y en 

último lugar está Gabriel Quadri, del Partido Nueva Alianza, con 2.9 por ciento. 

Fuente: Milenio, Encuesta GEA-ISA 

http://www.milenio.com/cdb/doc/noticias2011/acca90aa522d41aeb1f18817c0968f31 

 

 Desde 2001 a la fecha, el parecer favorable a la legalización del uso de la mariguana se ha 

convertido en mayoría el EEUU, el 56 por ciento de los entrevistados se pronuncia a favor de 

la idea y la tasa sube dos puntos si se regulara su venta y sólo en las farmacias. El 32 por 

ciento se opone.  

Fuente: Milenio, encuesta Gallup, Zogby 

http://www.milenio.com/cdb/doc/impreso/9149239 

 

 Al preguntar a los encuestados por quién nunca votarían para Presidente, el voto en contra de 

Enrique Peña creció entre abril y mayo de 18 a 26 por ciento, mientras que el de Josefina 

Vázquez Mota también aumento, en su caso de 15 a 18 por ciento. 

Fuente: Reforma, Encuesta Grupo Reforma 

 

03 de junio de 2012   

 Enrique Peña Nieto, candidato de la coalición Compromiso por México, tiene 46.1 por ciento 

en las preferencias electorales. Andrés Manuel López Obrador, del PRD-PT-MC, sigue en 

segundo lugar con 26.4 por ciento, en tercero se ubica Josefina Vázquez Mota, del PAN, con 

24.1 por ciento, y en último lugar está Gabriel Quadri, del Partido Nueva Alianza, con 3.4 por 

ciento. 

Fuente: Milenio, Encuesta GEA-ISA 

http://www.milenio.com/cdb/doc/noticias2011/bbe18cfb71f1fbf3c01899f7960e42fe 

 

 Miguel Ángel Mancera, candidato de las izquierdas al Gobierno del Distrito Federal, tiene 65.3 

por ciento entre los votantes definidos por algún candidato en las preferencias electorales, lo 

que le da 46.9% de ventaja sobre su adversario más cercano. Beatriz Paredes, candidata del 

PRI, sigue en segundo lugar con 18.4 por ciento, mientras que Isabel Miranda de Wallace, del 
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PAN, llega a 13.1 por ciento, y en último lugar se ubica Rosario Guerra, del Panal, con 3.2 por 

ciento 

Fuente: Milenio, Encuesta GEA-ISA 

http://www.milenio.com/cdb/doc/noticias2011/bbe18cfb71f1fbf3c01899f7960be7c7 

 

 El 80 por ciento de los entrevistados a nivel nacional dijo estar enterado de las 

manifestaciones de los universitarios., el 40 por ciento cree que esas manifestaciones influirán 

quitando votos a Enrique Peña, el 7 por ciento opina que influirán sumando votos al priista, y 

el 25 por ciento cree que no influirán en el voto. 

Fuente: Reforma, Encuesta Grupo Reforma 

 

 En abril de 2012 el 56 por ciento los entrevistados dice tener mucha confianza en el IFE, 11 

puntos porcentuales por debajo de la confianza que tenía en el mismo mes de 2006. 

Fuente: Reforma, Encuesta Grupo Reforma 

 

04 de junio de 2012 

 Obama, tiene el 56 por ciento de las preferencias electorales, frente a un 43 por ciento de 

opiniones desfavorables. En tan sólo cuatro meses la popularidad de Romney pasó de 34 por 

ciento a un 48 por ciento de la intención del voto hasta el mes pasado.  

Fuente: Milenio, Encuesta CNN/ORC  

http://www.milenio.com/cdb/doc/noticias2011/bbe18cfb71f1fbf3c01899f796519bcf  

 El Índice de Confianza del Consumidor (ICC) se ubicó en 96.3 puntos en mayo de 2012, cifra 

que representó un incremento de 7.8 por ciento respecto al nivel registrado en igual mes de 

2011, cuando había sido de 89.3 puntos. 

Fuente: Excélsior, Encuesta  Instituto Nacional de Estadística y Geografía (INEGI)  

http://www.excelsior.com.mx/index.php?m=nota&buscado=1&id_nota=838846 

 

 Hoy en día el 61% de los mexicanos consideraba que el IFE estaba haciendo bien su trabajo.  

El 66% está seguro de que la institución tiene todo listo para los comicios de julio, y un 53% 

asegura que los consejeros cuentan con la autoridad moral suficiente para poder controlar el 

proceso.  

 Sin embargo, cuatro de cada 10 dijo que los consejeros no van a poder resolver posibles 

conflictos electorales, el 45% asegura que no le dan confianza a los electores de que su voto 

http://www.milenio.com/cdb/doc/noticias2011/bbe18cfb71f1fbf3c01899f7960be7c7
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será respetado, y el 52% respondió que los consejeros no han sido imparciales en esta 

contienda. 

Fuente: El País, Encuesta Demotecnia 

http://internacional.elpais.com/internacional/2012/06/04/actualidad/1338832272_78720

2.html 

 

 El candidato Peña Nieto cuenta con el 43,8% de la intención de voto, seguido de Andrés 

Manuel López Obrador, del PRD, PT y MC, con el 27,7%, y Josefina Vázquez Mota, del PAN, con 

el 26%. 

Fuente: El Mundo, Encuesta El Universal, Buendía & Laredo 

http://www.elmundo.es/america/2012/06/04/mexico/1338805020.html 

 

 Nearly six in 10 Americans are currently dissatisfied with the opportunity for the next 

generation of Americans to live better than their parents. Older Americans are particularly 

unhappy on this question, but on balance, the majority of young adults are negative as well. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/155021/Majority-Dissatisfied-Next-Generation-

Prospects.aspx?utm_source=alert&utm_medium=email&utm_campaign=syndication&utm_co

ntent=morelink&utm_term=Politics 

 

 Mitt Romney currently has a 49% to 45% edge over Barack Obama among middle-income 

voters, those whose annual household income is between $36,000 and $89,999. Romney has 

the same lead among upper-income voters, while Obama maintains a wide advantage among 

lower-income voters. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/155030/Romney-Edges-Obama-Battle-Middle-Income-

Voters.aspx?utm_source=alert&utm_medium=email&utm_campaign=syndication&utm_conte

nt=morelink&utm_term=Politics 

 

 Peña Nieto del PRI-PVEM se mantiene como puntero en la preferencias electorales con 43.8% 

(efectivos), seguido de Andrés Manuel López Obrador del PRD, PT y MC, con 27.7%, y de 

Josefina Vázquez Mota del PAN, con 26%. Sin embargo, la ventaja de Peña se ha reducido a 

16.1 puntos porcentuales desde la medición anterior  
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Fuente: El Universal, Encuesta El Universal/Buendía & Laredo 

http://www.eluniversal.com.mx/nacion/197182.html 

 

 Si las elecciones solamente fueran entre Enrique Peña y Andrés Manuel López Obrador, los 

electores independientes y los simpatizantes de Josefina Vázquez Mota votarían más por el 

perredista que por Peña, mientras que los seguidores de Gabriel Quadri darían un mayor 

respaldo al abanderado tricolor. Por otro lado, si las opciones sólo fueran Enrique Peña y 

Josefina Vázquez Mota, la mayor proporción de los simpatizantes de López Obrador y de 

Quadri apoyarían a la panista, así como también lo haría un mayor porcentaje de electores 

independientes. 

Fuente: Reforma, Encuesta Grupo Reforma 

 

 En Baja California AMLO goza de 39 por ciento de preferencias por 29 de Peña y apenas 21 de 

Josefina, no obstante ser un estado gobernado por el PAN. El cambio fue abrupto respecto a 

abril. Entonces Peña tenía 39 puntos (cayó 10), AMLO 33 (subió 6) y Josefina 21 (no se 

movió). 

Fuente: Reforma, Encuesta Semanario Zeta 

http://www.eluniversal.com.mx/nacion/197182.html

